VI ASTENDAMINE

1. Arvutage astme véirtus, kui:
1) astme alus -2 on ja astendaja on3; ........ciiiiiiiiiiiii e
2) astme aluson -1 jaastendajaon 16. ............coooiiiiiiiii i

2. Kirjutage arvu -3 astmena.
8l=.......... 9= 27=.

3. Arvutage.
3+28-22+5-5%=
(1° D'+ (1)°=

4. Leidke antud astmete jagatis.
7 b15
a3 b?
5. Arvutage.
(2 -4y = (4:a)8= (@a:c)’=
(-t:4s)3= (0.4 - 5)3= (0,1 - 1 000)* =

6. Arvutage.

a ad a2 al al al a? as
-5
8. Arvutage.

3-

(2,5 4)%= (-1-8)t= (4:16)*=
(21 -783)° = (4?2 = 74 T7=
175178 = 3-3=
VALEMID!
a"-agm=amnm (@:b)y"=a":b"
(a-p)"=a"-p" am:at=am"
(am)n =gm
a"=1 ja a™" =—1;
a




